

Legislation Text

File #: 0050X-2015, Version: 1

To honor and recognize Vineyard Columbus for their efforts to support the Flood Christian Church of Ferguson, Missouri both spiritually and financially during their time of great need.

WHEREAS, Vineyard Columbus began its roots in Columbus in the 1970s before joining the Association of Vineyard Churches under the name Vineyard Christian Fellowship of Columbus and has since grown to a include six campuses in the Columbus community; and

WHEREAS, Vineyard Columbus' mission is to develop a community of disciples who experience God, love one another, and partner with Christ to heal the world; and

WHEREAS, the Flood Christian Church of Ferguson, Missouri served their community leading by example and called for peaceful protest in an unrestful time for their community; and

WHEREAS, a friend in need, Flood Christian Church, was set afire during the 2014 Ferguson riots and suffered total and devastating damage; and

WHEREAS, through their spiritual community, Vineyard Columbus is working to raise funds for Flood Christian Church so that they might rebuild and continue their spiritual service to the Ferguson community, and

WHEREAS, Vineyard Columbus serves as a shining example of love and service to one's neighbor, whether in Columbus or afar; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council does hereby honor and recognize the Vineyard Columbus for their efforts to support the Flood Christian Church of Ferguson, Missouri both spiritually and financially during their time of great need.